

DUÁLIS KÉPZÉS

Ha az elméletet rögtön a gyakorlatban is kipróbálnád, jelentkezz duális képzési lehetőségünkre és szerezz értékes szakmai tapasztalatot még a tanulmányaid befejezése előtt.

MIT JELENT A DUÁLIS KÉPZÉS?

Elmélet és gyakorlat optimális kombinációja:

A középfokú-, illetve a felsőoktatás és a vállalatok igényeinek összehangolásán és szoros együttműködésén alapuló gyakorlatorientált képzési forma.

A duális képzés az egyetemi képzés egy olyan formája, amely jóval **több szakmai gyakorlatot ad, mint a „normál” képzés**. Az egyetemi képzés ideje alatt a HM CURRUS-zrt.-nél, mint partner vállalatnál elhelyezkedve és dolgozva már az első félévtől kezdve vállalati körülmények között gazdagítható az egyetemen elsajátított elméleti tudás, miközben tapasztalt mentor munkatársak támogatják szakmai fejlődést, támogatják a munkatapasztalat megszerzését. Így a képzés teljes ideje alatt szakmai munka végzendő, melyért hallgatói munkaszerződés keretében fizetés jár.

KINEK AJÁNLOTT A DUÁLIS KÉPZÉS?

A duális képzési forma az **ambiciózus, szorgalmas, nagy teherbírású, kitartó fiataloknak ajánlott**. Akik többet szeretnének elsajátítani az egyetemi tananyagból, több szakmai gyakorlatra vágyanak, akik már **egyetemi tanulmányaik alatt megkezdenék kapcsolati tőkéjük kiépítését**, megalapozva ezzel a későbbi szakmai karrierjüket.

MIÉRT ÉRDEMES DUÁLIS KÉPZÉST VÁLASZTANI?

- Szakmai munkatapasztalat szerezhető ipari vállalatnál.
- Az egyetem elvégzésekor a diplomát szerző szakmailag már nem pályakezdőnek számít, ezáltal azonnal jobb pozíciókra pályázhat akár a képző vállalatnál.
- A vállalat a képzés teljes időtartamára fizetést ad, a gyakorlati és az egyetemi oktatási időszakokra egyaránt.

A HM CURRUS GÖDÖLLŐI HARCJÁRMŰTECHNIKAI ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG PARTNERI RÉSZVÉTELE FELSŐFOKÚ DUÁLIS KÉPZÉSBEN

Intézmény:

Magyar Agrár-és Élettudományi Egyetem, Szent István Campus, Műszaki Intézet (Gödöllő)
Gépészmérnök BSc / [https://uni-mate.hu/en/dualis-képzés/](https://uni-mate.hu/en/dualis-kepzes/) /

[Kattints a jelentkezéshez](#)